

Железногорской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по преступлению, предусмотренному п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В Железногорской межрайонной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 16 летнего жителя г. Железногорска, обвиняемого по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе следствия установлено, что 12.03.2024 обвиняемый, проходя около многоквартирного дома г. Железногорска, увидел припаркованный мопед с мотошлемом, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, действуя тайно, сбросив мотошлем, забрал мопед стоимостью 49 100 руб. и скрылся с места преступления, распорядившись в дальнейшем похищенным по своему усмотрению, чем причинил значительный материальный ущерб потерпевшему на указанную сумму.

Уголовное дело направлено в Железногорский городской суд для рассмотрения по существу.